Hassleholms BK

Sommarbridge 2019-07-22

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 26. Medel: 182.0.

Plac Par Poang Namn MID Klubb
1 16 233 64.01 Soren A Hansen - Lars-Ake Nilsson 78215 12667 Hastveda BK - Hassleholms BK
2 4 222 60.99 Gert Fors - Ann-Charlotte Nordbjork 16982 11212 Hassleholms BK - Bjarnums BK
3 1 220 60.44  Bjorn Fylke - Kenneth Osterberg 4715 4700  Kristianstads BK - Hassleholms BK
4 12 206 56.59 Marianne Skovsted - Lisbeth Rosendahl 16230 30600 Hassleholms BK
5 15 205 56.32 Ingvar Persson - Klas Nilsson 3871 4500 Hoors BK
6 13 195 53.57 Mona Mattsson - Bengt J6nsson 30608 30612 Hassleholms BK
7 7 187 51.37 Jan-Erik Eriksson - Jan-Erik Larsson 30073 593 Hassleholms BK
8 11 184 50.55 Christina Gutenwik - Ulla-Britt Carlsson 6301 6327  Héssleholms BK - Hastveda BK
9 9 175 48.08  Jan Nilsson - Britta Akerblom-Nilsson 4501 27449 Hassleholms BK
10 5 174 47.80 Christer Johansson - Eva Berlin 59582 30604 Hassleholms BK
11 6 169 46.43  Monica Jorgensen - Bengt Bengtsson 25753 33301 Hassleholms BK
12 3 166 45.60 Rolf Svensson - Anders Svensson 26039 39152 Hassleholms BK
13 14 165 45.33  Anders Nilsson - Mikael Edenklint 13968 13725 Bjarnums BK - Hassleholms BK
14 2 159 43.68  Anneli J6nsson - Anita Bergwall 33300 94347 Hassleholms BK
15 8 142 39.01 Hans Clair - Irma Svensson 16011 11231 H6o6rs BK
16 10 110 30.22 Bo-Helge Pettersson - Leif Jonsson 64095 65254 Hassleholms BK
1 4 D1072 Bésta kontrakt 2 a4 Bésta kontrakt 3 4 D32 Bésta kontrakt
Nord v 1085 6NT N =990 Ost v K1054 34 O =-140 Syd vE92 5NT S =460
Ingen +3 NS + E54 ov 4 Kn105
#EK1087 & ¢ v & NT #D7542 & ¢ v & NT #KD92 & ¢ v & NT
463 4 K N 125 5 1212 4 EKn86 & KD107 N9 45314 aKnd 41086 N9 7 8 119
v7 vKDKn963 S 125 5 1212 vKn7632 v98 S 94534 vK108 v 7654 S 118 9 1111
¢+ DKn9762 ¢ E1085 008800 +D10 ¢ KKn763 037795 ¢ KD42 ¢8763 015421
#D953 »64 V18800 #98 »E6 V37795 &#E654 #Kn7 V15421
4 EKn9854 49532 4 EK975
v E42 vED v DKn3
+ K4 4982 ¢+ E9
#Kn2 #KKn103 #1083
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 3 44 S+2 v7 480 120 2.0|13 10 44 O-1 a2 50 13.0 10| 7 12 3NN+3 v7 490 140 0.0
9 8 44 SH+2 v7 480 120 20|16 5 44 0O-1 43 50 130 10| 5 3 44 S+1 «J 450 10.0 4.0
15 12 44 S+2 v7 480 120 20| 7 3 14 0+l &3 -110 100 40|14 2 44 S+1 «J 450 10.0 4.0
4 2 44 S= v7 420 70 7.0 4 2 240+1 a5 -140 50 9.0(16 6 44 S+1 ¢K 450 10.0 4.0
14 1 44 S= v7 420 70 7.0| 6 11 24 O+1 &T -140 50 90| 1 11 3NS+1 «J 430 6.0 8.0
13 10 34 S+3 ¢2 230 40 100|14 1 24 O+l a2 -140 50 9.0| 8 4 44 S= 4J 420 3.0 11.0
6 11 34 S+1 v7 170 20 12.0(15 12 24 O+1 +9 -140 50 90|10 9 44 S= v8 420 3.0 11.0
16 5 54 S-1 v7 -50 00 140| 9 8 24 O+2 43 -170 0.0 14.0|15 13 34 S+1 44 170 0.0 14.0
4 & KDKn5 Bésta kontrakt 5 484 Bésta kontrakt 6 « ED73 Bésta kontrakt
Vast v KD52 24 N =110 Nord v KKn10532 2NT O =-120 Ost v 94 4v SD-1-100
Alla + 1064 NS +82 ov + KKn862
&52 & ¢ v & NT D104 & ¢ v & NT »64 & ¢ v & NT
4932 41076 N6 7587 4 EKNn73 4 KD5 N755505 » K86 4102 N37985
vE104 vKn9876 S6 7587 vD964 vES87 S75555 vD32 vK5 S37 985
¢ EKn 49872 O6 6 756 +95 ¢ Kn7643 06 87 838 + 107 ¢ ED53 O 105 4 4 8
#EKKn87 D V66756€6 #EK9 #Kn8 V687838 #K10953 #EDKn87 V 105 4 5 8
~ E84 410962 4 Kn954
v3 v- v EKn10876
+ KD53 + EKD10 +94
2109643 #76532 *2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 13 3vyDV-2 4K 500 140 00| 9 5 34V-3 ¢7 150 120 2.0(16 7 3NO-2 44 200 14.0 0.0
16 6 2v V-3 «K 300 120 2.0|11 10 4v V-3 &4 150 120 20|11 10 540-1 vA 100 120 2.0
7 12 2v V-2 4K 200 90 50(15 1 44V-3 +8 150 120 20(15 1 4vS-1 &5 -50 100 4.0
14 2 3v0-2 4A 200 9.0 50| 2 12 3¢ O-1 aT 50 6.0 80|14 3 2NO= vlJ -120 8.0 6.0
111 2vV-1 ¢T 100 40 100| 6 4 3¢ 0O-1 46 50 6.0 80| 2 12 340 +1 +9 -130 6.0 8.0
5 3 2vV-1 4K 100 40 10016 7 3NV-1 48 50 60 80| 6 4 4640+1 vA -150 2.0 120
8 4 2vV- 4K 100 40 100|14 3 2vS-2 *A -200 2.0 12.0| 8 13 2NV +1 43 -150 2.0 12.0
10 9 2v V= aK -110 0.0 140| 8 13 3NO+1 +K -430 00 140| 9 5 440+1 vA -150 2.0 120
7 4 E1095 Basta kontrakt 8 4109852 Basta kontrakt 9 4 K1087 Basta kontrakt
Syd vDKn76 5¢ V =-600 Vast v 852 5v N =450 Nord vE9 44 O =-130
Alla *74 Ingen + EKn84 ov 49762
#3863 & ¢ v & NT &3 & ¢ v & NT #Kn96 & ¢ v & NT
4 Kn832 « KD6 N8 26 33 4 KDKn63 474 N 4 11118 8 4 ED3 465 N2 4674
v- v E9854 S926 32 v 109 vD74 S 4 11118 8 v7 vDKnl042 S 2 4 6 7 4
¢ EKn109653 ¢ KD8 O4 116 9 8 +5 410973 081153 ¢ KDKn43 ¢85 0109 7 6 7
*K9 *75 V 4 116 9 8 #KD1098 #EKn65 V81153 #EK53 «D1082 V 109 7 6 7
a74 o E & Kn942
v K1032 v EKKn63 v K8653
2 + KD62 ¢+ E10
#EDKn1042 *742 *74
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 8 3¢ V+1 &8 -130 140 0.0|12 11 54DV-2 ¥8 300 140 00|10 2 3NV-2 47 200 13.0 1.0
3 13 4¢ V+1 »8 -150 90 50|16 8 3v S+2 4K 200 120 20|16 9 3NV-2 48 200 13.0 1.0
7 5 3¢ V+2 »8 -150 90 50| 2 15 3v S+1 4K 170 90 50|11 7 3NV-1 «7 100 100 4.0
9 1 3¢VH+2 v5 -150 90 50| 9 1 3vS+1 4Q 170 9.0 50(13 12 3a V= vA -110 8.0 6.0
12 11 4¢ V+1 »8 -150 9.0 50| 3 13 3vS= K 140 50 9.0| 8 6 3&V+1 a7 -130 50 9.0
2 15 49y N-3 +K -300 40 100|114 4 3v S= ¢5 140 50 90|14 5 3a&V+1 vA -130 50 9.0
10 6 5¢ V= »3 -600 1.0 130 7 5 5¢S-2 *Q -100 20 120| 3 15 3a#V+2 vA -150 2.0 120
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14 4 3NO= vT -600 10 130(10 6 3#V+1 v5 -130 00 140 4 1 3NV+1 *7 -630 0.0 14.0
10 # DKn87 Basta kontrakt 11 « E82 Basta kontrakt 12 «ED9 Basta kontrakt
Ost vE104 2v S =110 Syd vE4 3v V =-140 Vast vD1073 68V =-920
Alla +5 Ingen ¢ E973 NS ¢+ Kn84
#D10987 & ¢ v & NT #9873 & ¢ v & NT #1054 & ¢ v o NT
K62 # 10953 N7 8876 & KDKn4 495 N7 7476 48 « 107542 N15242
v KD6 v 932 S78876 vDKn10865 vK73 S77 476 vK654  vEKn2 S15242
¢ D84 ¢ EKn2 06 5567 ¢- ¢ KD542 06 6 96 7 ¢ EKD ¢ 107 O 127 119 9
#KKn32 #E54 V65567 #D42 #Kn105 V66967 #ED982 #K63 vV 127 119 9
«E4 + 10763 # KKn63
v Kn875 v92 v 98
¢ K109763 + Kn1086 496532
*6 *EK6 *Kn7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 5 3NV-3 8 300 140 00| 5 2 4vDV-1 A 100 130 1.0(16 10 4v V-2 ¢4 100 140 0.0
3 15 3NV-2 ¢5 200 11.0 3.0|16 10 4v V-2 «9 100 13.0 10| 4 15 3#V+3 +8 -170  12.0 2.0
4 1 240-2 6 200 11.0 30| 1 13 4v V-1 s A 50 6.0 80| 5 2 2vyV+3 &T -200  10.0 4.0
16 9 24 N= 3 110 80 6.0| 4 15 4v V-1 8 50 60 80| 1 13 3NV+1 +8 -430 70 7.0
10 2 24 0-1 &6 100 6.0 80| 9 7 4v V-1 &9 50 6.0 80[12 8 3NO+1 +5 -430 70 7.0
8 6 INV= &7 -90 40 100|11 3 4v V-1 *9 50 6.0 80(14 6 4v V+1l *4 -450 4.0 10.0
11 7 INV+1 v4 -120 20 120(12 8 4v V-1 &9 50 60 80 9 7 3NO+2 *2 -460 20 120
13 12 3# N-2 oT -200 0.0 140|114 6 3v V= aA -140 0.0 14.0|11 3 3NV+3 v3 -490 0.0 14.0
13 & EKNn6 Bésta kontrakt 14 443 Bésta kontrakt 15 « EKn10 Bésta kontrakt
Nord v EK97 5NT N =660 Ost v 954 64 O =-980 Syd v DKNn9632 4¢ VD -1100
Alla 4963 Ingen +83 NS + Kn9
987 & ¢ v & NT #EKD982 & ¢ v & NT *Kn8 & ¢ v o NT
4K1093 4874 N 117 119 11 4« DKn1052 4 EK86 N6 06 02 49875 462 N6 4976
v D64 v 1083 S 117 119 11 v- vED82 S6 0602 v8 v K105 S64976
¢Kn54 ¢ ED1087 026242 ¢ E10654 ¢ DKn92 O 5 127 127 ¢ D7653 ¢ EK42 079466
#Knl105 #32 V25242 #1064 *7 vV 5 126 127 #E103 #D765 V79456
4 D52 « 97 « KD43
v Kn52 v KKn10763 vE74
¢+ K2 ¢ K7 +108
#EKD64 #Kn53 *K942
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 11 3NS+3 +«J 690 140 00|13 9 34 0+4 a7 -260 140 00| 1 10 2v N+1 ¢A 140 11.0 3.0
5 15 3NS+2 «J 660 11.0 3.0| 5 15 44 V+2 *A -480 70 7.0 3 2 2vyN+1 46 140 11.0 3.0
14 7 3NS+2 T 660 11.0 3.0| 6 3 44 V+2 &A -480 70 7.0[11 9 3vyN= ¢K 140 11.0 3.0
12 4 3NS+1 T 630 70 7.0[10 8 44 V+2 *A -480 70 7.0[(14 8 2v N+l ¢K 140 11.0 3.0
13 9 3NS+1 ¢4 630 70 7.0[12 4 56 V+1 *K -480 70 7.0(13 5 2vyN= ¢K 110 6.0 8.0
6 3 3NN-= ¢7 600 40 100|14 7 44 V+2 &A -480 70 7.0[16 12 4v N-1 +K -100 4.0 10.0
10 8 2#S+2 3 130 20 12.0|16 11 44 V+2 *A -480 70 7.0| 6 15 4v N-2 ¢+K -200 1.0 13.0
2 1 3NN-1 +8 -100 0.0 140| 2 1 44 V+3 v9 -510 00 140| 7 4 4v N-2 ¢+ K -200 1.0 130
16 +« ED1064 Basta kontrakt 17 4« ED1093 Basta kontrakt 18 410 Basta kontrakt
Vast v Kn52 4v N =420 Nord vKn 5v O D-2300 Ost v Kn107 5¢ O =-400
ov + E6 Ingen + K92 NS + Kn4
*EK9 & ¢ v & NT #K1052 & ¢ v & NT #EKKn10972 & ¢ v & NT
4 Kn9752 483 N9 7 109 8 ~ K8 «Kn N 6 104 106 49 «EDKn863 N 102 3 4 7
vD v K1063 S 9 7 109 8 vK106542 vED973 S 6 104 106 vK86532 v4 S 102 4 4 7
+Kn982 ¢ KD74 046 345 ¢ES5 ¢ DKn8 06 3936 ¢ ED986 ¢ K10753 03 119 9 5
#Kn83 *D74 V46345 *D96 *Kn874 V73936 *4 *8 vV 3 119 9 5
&K 476542 & K7542
v E9874 v8 vED9
41053 4107643 2
#10652 »E3 #D653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 10 4v S= a2 420 140 00| 8 5 5v0-2 «A 100 130 10| 1 6 5#N= v4 600 14.0 0.0
11 9 3NS= 42 400 120 20|13 16 5v O-2 «A 100 13.0 10| 4 3 5¢DO-1 #3 100 10.0 4.0
14 8 INS+1 a5 120 100 40| 2 11 5v0-1 a7 50 90 50| 7 15 5¢DV-1 «K 100 10.0 4.0
3 2 2NS-1 +9 -50 50 9.0(14 9 5v0-1 &A 50 9.0 50|12 10 3«aDO-1 +¢2 100 10.0 4.0
6 15 3NS-1 +9 -50 50 9.0 1 6 54 N-1 vA -50 3.0 11.0| 2 11 34 0= 3 -140 6.0 8.0
7 4 5&#N-1 ¢+ Q -50 50 9.0 4 3 4a4N-1 vA -50 30 11.0({14 9 24 O+2 2 -170 4.0 10.0
13 5 3NS-1 2 -50 50 9.0 7 15 54 N-1 vA -50 3.0 11.0(13 16 5¢ V= +K -400 2.0 120
16 12 3NS-2 +8 -100 0.0 14.0(12 10 44 N-1 *7 -50 3.0 11.0| 8 5 34aDO= ¢2 -530 0.0 14.0
19 » 86 Basta kontrakt 20 4 KD2 Basta kontrakt 21 49 Basta kontrakt
Syd v D97 ANT N =430 Vast v KD853 4v N =620 Nord vK 54 O D-3500
oV + E1096 Alla ¢ DKn5 NS ¢ EKn10975
#KKn53 & ¢ v & NT *97 & ¢ v & NT #KD862 & ¢ v & NT
«Kn1075432 4 E9 N 8 10106 10 498764 4Knl0 N 7 8 108 9 | 4EDKn10763 48542 N 1110114 5
vK v Kn82 S 8 10106 8 v 762 vE9 S 7 8 108 9 |v84 vE107 S 1110114 5
754 4832 053373 + K83 +E764 06 5354 |+KD ¢ 8432 013287
«D2 +E10864 V53373 »86 #DKn1043 V 6 5 3 5 4 | #Kn5 £93 V13287
«KD «E53 oK
v E106543 v Kn104 v DKn96532
¢ KDKn + 1092 +6
*97 #EK52 #E1074
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
1 16 4v S= a4 420 100 40| 1 16 4v N= «Q 620 100 40| 6 5 5vDS= «A 850 14.0 0.0
2 7 4v S= T 420 100 40| 2 7 4vyN= «Q 620 100 40| 1 12 4v S+1 A 650 11.0 3.0
9 6 4v S= &2 420 100 40| 8 15 4v N= +«Q 620 100 40| 4 13 5vS= ¢+K 650 11.0 3.0
13 11 4v S= «J 420 100 40| 9 6 4vyN= «Q 620 10.0 4.0| 9 15 54DO-2 vK 300 8.0 6.0
14 10 4v S= a7 420 100 4.0|13 11 4y N= «Q 620 100 4.0(10 7 4 N+1 8 150 6.0 8.0
3 12 4vS-1 LN -50 3.0 11.0{14 10 3NN= «Q 600 40 10.0| 2 16 44 V-1 vK 50 20 120
8 15 5vS-1 L) -50 3.0 11.0| 3 12 3v N+1 «J 170 20 120 3 8 440-1 +6 50 2.0 120
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5 4 5vDS-1 T -100 0.0 140| 5 4 2v N+l *J 140 0.0 14.0|14 11 4a V-1 vK 50 2.0 120
22 4962 Basta kontrakt 23 & KKn4 Basta kontrakt 24 » EK4 Basta kontrakt
Ost v KKn8754 5NT O =-660 Syd vE1093 54 S =650 Vast vE6G3 4¢ N =130
oV + 10932 Alla + EK96 Ingen + ED1084

&- & ¢ v o NT #32 & ¢ v o NT &Kn7 & ¢ v o NT
473 & KKn4 N26872 46 4532 N7 5 8 119 # 982 « D1076 N 7 106 7 8
v 63 v E1092 S26872 v52 v KKn74 S 758 119 vKnl10754 K98 S 7 106 6 8
¢ KKn8 ¢ ED5 0117 5 6 11 4875432 ¢ DKn10 058523 ¢52 ¢73 06 376 4
#ED10986 #Kn54 V 107 5 6 10 #EK85  #Knl04 V58423 #KD2 #E1064 V6378¢64

« ED1085 « ED10987 4 Kn53

vD v D86 vD2

¢ 764 .- + KKn96

*K732 *D976 #9853

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

3 8 440+1 vQ -150 140 0.0| 2 13 44 S+1 K 650 100 40| 4 9 3NN= «7 400 140 0.0

9 15 44DS-3 v6 500 120 20| 7 6 44 S+1 #A 650 10.0 40| 2 13 2NN+1 &7 150 11.0 3.0

2 16 3NO+1 »2 -630 10.0 4.0|11 8 44 S+1 &K 650 100 4.0|15 10 INN+2 46 150 11.0 3.0

1 12 3NO+2 vQ -660 50 9.0|14 12 44 S+1 K 650 100 40| 7 6 2¢ N+2 6 130 8.0 6.0

4 13 4ANO +1 +6 -660 50 9.0[15 10 44 S+1 #A 650 100 40 5 1 4¢ N-1 +3 -50 4.0 10.0

6 5 3NO+2 45 -660 50 9.0| 3 16 44 S= «K 620 3.0 11011 8 3NN-1 *4 -50 4.0 10.0
10 7 3NO+2 »2 -660 50 90| 5 1 44S-= K 620 3.0 11.0|14 12 4NS-1 v4 -50 40 10.0
14 11 3NDO+2 T -1150 0.0 140 4 9 64DS-1 K -200 0.0 14.0| 3 16 5¢ N-2 *7 -100 0.0 14.0
25 4543 Bésta kontrakt 26 « D84 Bésta kontrakt
Nord vD76 44 N D -2-300 Ost vD4 2NT S =120
ov + EK952 Alla + EKn

#Kn8 & ¢ v & NT #K96542 & ¢ v & NT
» EK8 » 107 N3 7 384 2 E9763 4 K102 N8 6 56 8
vE9432 vKnl05 S37384 v K652 v 873 S86558
¢ 43 ¢ Kn7 O 105 105 8 ¢- +D1087654 O 5 7 6 7 5
#K105 #ED7643 V 105 105 8 #DKn103 &- V57675

« DKn962 # Kn5

v K8 v EKn109

+ D1086 + K932

292 *E87

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

5 10 2¢ N= vJ 90 140 00|15 11 34DV-2 ¢A 500 14.0 0.0
12 9 2y V+1 +K -140 120 20| 8 7 44 V-4 vQ 400 120 20

3 1 3vV+l ¢ A -170 70 7.0| 4 16 44 V-1 «5 100 10.0 4.0

6 2 3vV+l ¢+ K -170 70 70| 6 2 3NN-1 ¢4 -100 6.0 8.0
14 13 3y V+1 ¢ A -170 70 70|12 9 44S-1 *Q -100 6.0 8.0
15 11 3vy V+1 ¢+ K -170 70 7.0[14 13 3NS-1 3 -100 6.0 8.0

4 16 4y V= +K -620 10 130( 5 10 3¢ O= *A -110 2.0 120

8 7 4v V= ¢+K -620 10 130 3 1 44DS-2 #A -500 0.0 14.0
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